

关注

海关总署:日本福岛等10县(都)食品禁止进口,100%查验

7月7日,海关总署进出口食品安全局负责人就国际原子能机构发布日本福岛核污染水处置综合评估报告回答记者提问。该负责人表示,中国海关禁止进口日本福岛等十个县(都)食品,对来自日本其他地区的食品特别是水产品(含食用水生动物)严格审核随附证明文件,强化监管,严格实施100%查验,持续加强对放射性物质的检测监测力度,确保日本输华食品安全,严防存在风险的产品输入。人民

11部门联合部署开展论坛活动专项清理整治

近期,中央宣传部、中央网信办、中央外办、外交部、教育部、公安部、民政部、文化和旅游部、人力资源社会保障部、国资委、市场监管总局等11部门联合印发了《关于开展论坛活动专项清理整治工作的通知》,部署在全国范围内开展对论坛活动乱象的清理整治。《通知》明确,重点清理整治对党政领导干部和专家学者出席情况进行不实宣传,误导公众的论坛活动;随意冠以“中国”“中华”“全国”“国际”“高峰”“峰会”等字样,名不符实的论坛活动等7种情形。新华

国博称未经许可不得在馆内开展讲解活动

中国国家博物馆官微9日发布关于规范馆内讲解秩序的通知称,未经馆方许可,任何单位或个人不得在馆内开展讲解活动。确因工作需要在馆内开展讲解活动的单位,须提前5日提出申请,报备讲解内容、讲解人员、活动流程、安全责任等材料。中新

专家提醒:高温天气要警惕“情绪中暑”

连日来,我国北方大范围地区进入高温炙烤模式。专家提示,处在高温环境时,人体血液中的含氧量,以及血管的扩张和收缩能力会发生变化,颅脑供血情况也有所改变。在体温还没出现变化的时候,供血就已经发生了变化,而出现发热等中暑迹象时,人体的调节能力会下降,进而对情绪和认知产生影响,也被称之为“情绪中暑”。高温天气要做好防暑降温,谨防中暑和热射病,同时也要保持心情“凉爽”,及时给燥热情绪“降温”。新华

编辑:魏银科 组版:刘淼

社会

湖北五峰山体滑坡已救出7人仍有7人失联

7月9日,湖北省宜昌市举行五峰7·8山体滑坡灾害新闻发布会。发布会上介绍:7月8日16时许,宜昌市五峰土家族自治县县长乐坪镇月山村突发一起山体滑坡。市县两级立即组织人员开展现场救援工作,截至9日凌晨4时,共救出5人,另有9人失联。9日上午,现场发现两名失联人员,其中1名经施救已无生命体征,另一名还在施救中。截至目前,还有7名失联人员。央视

无人驾驶出租车将正式上路

7月7日,北京市高级别自动驾驶示范区工作办公室宣布,正式开放智能网联乘用车“车内无人”商业化试点,北京自动驾驶创新发展再登上一个台阶。此次开放后,根据《北京市智能网联汽车政策先行区自动驾驶出行服务商业化试点管理细则(试行)》修订版政策,企业在达到相应要求后可在北京市高级别自动驾驶示范区面向公众提供常态化的自动驾驶付费出行服务。人民

珠峰顶部积雪厚度:9.5±1.2米

珠穆朗玛峰顶部积雪厚度直接影响它的“裸高”。同时,随着全球气候变化,珠峰顶部积雪厚度及其变化对理解冰冻圈对气候变化的响应具有重要的科学价值,一直受到科学界与公众的关注。记者从第二次青藏科考队了解到,第二次青藏科考队利用雷达剖面测量方法测得珠峰顶部最新积雪厚度为9.5±1.2米,为研究极高海拔冰冻圈及珠峰顶部岩石圈动态变化提供宝贵的参考数据。光明

杭州亚运会公众售票官方网站开放

近日,杭州第19届亚运会公众售票官方网站上线开放注册,同步上架的举重等12个项目,陆续启动销售。境内公众可通过杭州第19届亚运会公众售票官方网站PC端、H5页面,也可在支付宝搜“亚运”进“智能亚运一站通·票务通”进行线上购票,8月起,还可通过场馆售票亭等渠道线下购票。杭州亚运会体育比赛门票价格从20至1000元不等,其中60%以上的票价不超过100元,平均票价不超过160元。央视

财经

吸引外资额创新高 我国经济再获“信任票”

联合国贸易和发展会议(贸发会议)日前发布的《2023世界投资报告》显示,2022年中国吸引的外国直接投资额增加5%,达到创纪录的1891亿美元。同时,受乌克兰危机升级、食品和能源价格高涨及公共债务飙升等因素影响,2022年全球外国直接投资较上年下降12%至1.3万亿美元。分析人士指出,在世界经济面临多重挑战背景下,中国吸引外国直接投资稳步增长,再一次表明世界向中国经济投下“信任票”。新华

上半年全国铁路发送旅客17.7亿人次

记者9日从中国国家铁路集团有限公司获悉,今年上半年,全国铁路发送旅客17.7亿人次,其中4、5、6月份旅客发送量快速攀升,较2019年同期分别增长7.6%、5.6%、4.8%,4月29日发送旅客1966.1万人次,创铁路单日旅客发送量历史新高。国铁集团客运部负责人介绍,上半年,随着经济社会发展平稳向好,铁路客流呈现恢复性增长态势,全国铁路日均开行旅客列车9311列,较2019年同期增长11.4%。新华

公募基金费率改革启动 多家基金公司下调费率

7月8日,包括广发基金、兴证全球基金等多家头部公募基金机构公告旗下存量产品管理费率、托管费率分别降至1.2%、0.2%以下。公募基金费率改革正式拉开序幕。记者从监管部门获悉,即日起,公募基金主动权益类新注册产品管理费率、托管费率分别不超过1.2%、0.2%;其余存量产品管理费率、托管费率将争取于2023年底前分别降至1.2%、0.2%以下。中新

世界单体容量最大“盐光互补”电站并网发电

7月8日,世界单体最大的“盐光互补”项目——华电天津海晶100万千瓦“盐光互补”电站并网发电。项目投产后,每年将有15亿度的绿色电能将从这2万亩的盐田中产出,将进一步促进华北地区绿色能源结构转型,带动区域产业链内部循环。同时实现水上光伏发电、水面蒸发制卤、水下水产养殖的“盐光互补”新型复合产业模式。新华

科技·万象

全球气候如何变化?这本蓝皮书说明白了

7月8日,中国气象局在2023年生态文明贵阳国际论坛正式向社会公众发布《中国气候变化蓝皮书(2023)》,以翔实的科学数据客观地反映了中国、亚洲和全球气候变化的新事实、新趋势。此次发布的蓝皮书显示,全球气候系统变暖趋势仍在持续;中国是全球气候变化的敏感区和影响显著区。中国植被覆盖整体稳定增加,呈现持续变绿趋势。央视

足球名宿苏亚雷斯逝世 享年88岁

根据西班牙媒体当地时间7月9日报道,西班牙足球传奇名宿路易斯·苏亚雷斯·米拉蒙特斯于9日当天逝世,享年88岁。苏亚雷斯曾代表西班牙国家队夺得1964年欧洲杯冠军,被公认为20世纪西班牙足球界最伟大的人物之一。其在1960年收获金球奖,是第一位收获这一奖项的西班牙球员,也是迄今为止唯一一位收获金球奖的西班牙籍男足运动员。央视

美国地质调查局称美国近一半自来水含有毒物质

美国地质调查局近日发布的一份调查报告显示,美国近一半的自来水中含有至少一类有毒的合成有机氟化物。报告提到,美国地质调查局采集了716个地点的样本,其中45%的样本合成有机氟化物含量超标,城市的污染问题比农村地区严重。该机构表示,目前有超过12000类合成有机氟化物,其中许多无法通过现有手段检测出来,所以实际存在的问题可能比报告显示的更严重。央视

台湾鸡蛋又过剩了

去年底至今年初,台湾曾出现非常严重的鸡蛋短缺,“买不买到鸡蛋”一度是热门民生议题。为此,今年3月起,台当局“农委会”启动短期项目进口,但6月底出现库存800多万颗鸡蛋的过剩情况,进口鸡蛋屡传发霉、变质等情况。从“缺蛋”到“轰炸式进口”,鸡蛋在台湾频频成为问题。中新

环球

乌克兰承认曾袭击克里米亚大桥

乌克兰国防部副部长马里亚尔8日在社交媒体发布帖文,承认实施了对克里米亚大桥的袭击。她写道,“273天前,我们对克里米亚大桥进行了第一次打击,破坏了俄罗斯的后勤。”去年10月8日,克里米亚大桥公路桥上一辆卡车发生爆炸,导致与公路桥并行的铁路桥上一货运列车上7个油罐被点燃,公路桥部分路段受损坍塌。中新

俄要求安理会就“北溪”管道爆炸事件举行公开会

俄罗斯常驻联合国副代表德米特里·波利扬斯基8日说,俄方已要求联合国安全理事会11日举行公开会,讨论“北溪”天然气管道爆炸事件。波利扬斯基在社交媒体发文说,俄方已要求安理会本月轮值主席国英国邀请丹麦、德国和瑞典三国代表在会上作报告;同时,俄方也将邀请几位“公正的发言人”参加会议。不过,他没有披露更多细节。新华

韩在野党:国际原子能机构评估报告令人遗憾

当地时间9日,韩国最大在野党共同民主党代表在韩国首尔会见到访的国际原子能机构总干事格罗西时,对国际原子能机构关于日本核污染水排海得出所谓“符合国际安全标准”的结论深表遗憾,认为评估报告没有验证日方的多核素处理系统的性能,也没有研究核污染水排放对海洋生态系统的长期影响,这样得出结论是有问题的。央视

美向乌提供集束弹药引多方人士批评

当地时间7日,美国政府宣布向乌克兰提供价值8亿美元的额外军事支持,其中首次包括被美国法律划归为违禁类别的大杀伤力集束弹药。这一决定引发多方反对和批评。俄罗斯联邦委员会国防委员会主席邦达列夫说,美国的常规弹药正在耗尽。使用集束炸弹是一种“恐怖主义作战方法”,受到伤害的是平民。意大利参议员朱塞佩·德·克里斯托法罗在社交媒体发文称,美国同意向乌克兰提供集束弹药的行为,是美方又一次的“疯狂举动”,无益于和平。央视

●山东简宏网络运营有限公司(现已经变更为山东聚量山河网络科技有限公司),原法定代表人章(3708113141086)、发票专用章(3708113141087)丢失,声明作废。

●减资公告

济南晴一康医疗器械有限公司(统一社会信用代码91370102MA3P40JQ0M),经公司股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由注册资本200万元减至50万元人民币,请相关债权人自本公告发布之日起45日内向公司申报债权或其它请求,特此公告。

2023年7月10日

●遗失声明:付海松遗失菏泽永瑞置业有限公司开具的购房收据一份,金额:5000元,开票日期:2022年5月5日,编号:No. 1950574,特此声明挂失件作废。

【本栏目友情提示】

本栏目内容仅为持证人提交的单份形式发布,不作为最终有效依据和法律凭证,请持证人到当地行政职能部门对证的最终业经审核认为为准,相关利害关系人应通过具有管理权限的职能部门或主体确认信息或交易。

●遗失声明:遗失由胶州市市场监督管理局于2011年05月18日核发予赵蕾的注册号为370281600511691号营业执照正、副本,声明作废。

●遗失声明:尚永杰遗失山东东海岸房地产开发集团有限公司齐河清河园分公司开具的山东增值税普通发票一份,发票号码02001351,金额328271元,特此声明原件丢失作废。

●吕冠众不慎遗失律师执业证,执业机构:山东东曦律师事务所,执业证号:13705202210548124(流水号:No. 11752760),声明作废,2023年7月10日

●滕州市华夏商品混凝土有限公司丢失其持有的滕州市华盟建筑安装工程有限责任公司于2017年11月15日向山东新兴置业有限公司开具的收据,号码:4131512,现声明作废。滕州市华盟建筑安装工程有限责任公司

滕州市华夏商品混凝土有限公司 2023年7月10日

公告声明

省级媒体 天天发布 服务监督:0531-88778968

【山东各地】证件挂失/企业声明/拍卖/公告程序等

18615502833 18615502822 18615502811

全天咨询 手机微信

QINGDAO ZHONGLIANGRONGCHUANG NEW MATERIALS TECHNOLOGY CO., LTD. 遗失正本提单一套,从QINGDAO, CHINA到MUNDRA, INDIA, 船名航次 WAN HAI 362 W001, S/O No: Q362001134, B/L No: 034D521837, 特此声明作废。

●山东友恒建筑工程有限公司合同专用章(3717270026572)丢失,声明原章作废。

●临沂市兰山区李家彭庄果蔬种植专业合作社公章、法人章(李洪波)丢失,声明原章作废。

●股东会通知 现通知股东张成功,翼翼辰辉股权投资基金有限公司、青岛金钱树基金管理有限公司,拟在7月14日上午8点在青岛市市北区海岸路2号19号楼召开股东会,会议研究对上述公司清算报告及公司注销的确认,以及5月24日股东会决议中,对5月23日备案公示追认的再次确认,请按期参会,逾期不参加视为弃权。

●新泰市鑫合机械设备制造有限公司账号:2550038344205000014675,开户行:山东省新泰农村商业银行羊流支行,不慎丢失法人章,法人章字样“徐小华印”特此声明作废。

尊敬的建发玺园业主: 我司开发的建发玺园项目已顺利通过验收,为了便于业主交房,兹定于2023年7月13日-7月17日分批次办理房屋交接手续,请各位业主于规定时间内携带交房相关资料前来办理交房手续。 咨询电话:0531-87208888 济南兆泉房地产开发有限公司 2023年7月10日

●本人房凯(身份证号370123198906235739)购买济南恒大金碧新城项目三期156号车位,收款单位:济南西开置业有限公司,两张收据编号:AS0027713、金额45000元,编号AS0037625、金额105000元,声明作废。

●遗失声明 青岛辰星家居有限公司不慎丢失财务章,编号:3702050316660声明作废。

诚聘

山东登报服务连锁机构:基于市场拓展需要,诚聘具有互联网思维的营销人才、办公内勤(熟悉排版)各数名。英雄不问出处,年龄学历等均不可一概而论,只要进取。

有意者请将简历发送至123181202@qq.com 合则约见

联系电话:0531-88778968